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Procès-verbal

1. Ouverture de l’assemblée
À 1 8h41 , Madame Sonia Bernier ouvre la séance et souhaite la bienvenue aux membres du CÉ.
Était présent Monsieur Louis Ricard (directeur), Madame Hélène Kabis (enseignante), Madame
Alexandra Piché-Bélisle (enseignante), Madame Camille Bourdeau (psychoéducatrice), Madame
Roxanne Brissette (TES), Madame Claudine Loiselle (Tech SDG), Madame Sonia Bernier (parent),
Madame Valérie Tremblay (parent), Madame Claudia Gagnon (parent), Monsieur Maxim Moreau
(parent). Était absente : Madame Sophie Tétreault (parent).

2. Nomination d’un ou d’une secrétaire d’assemblée
Madame Claudine Loiselle se propose de faire office de secrétaire.

3. Adoption de l’ordre du jour
Madame Sonia Bernier fait la lecture de l’ordre du jour. Proposée par Madame Claudia Gagnon
C-21-22-1 8 Adopté à l’unanimité.

4. Adoption du procès-verbal de la séance du 17novembre2021
Proposé par Madame Héléne Kabis.

C-21-22-191 Adopté à l’unanimité.

5. Affaires relatives au procès-verbal du 17novembre2021
Approbation des activités complémentaires (7.1 .3) Monsieur Ricard revient sur ce point. Madame
Kabis a trouvé la colonie des Grèves de Contrecoeur pour faire une sortie scolaire pour toute l’école.
Madame Kabis nous informe de la difficulté de trouver une date de disponibilité commune entre
le transport scolaire et la colonie. La date de la sortie est le 1 7 mai prochain alors qu’elle aurait
aimé que cela se fasse en juin.

6. Parole au public (1 5 minutes)
Aucun public présent

7. ÉTUDE DES DOSSIERS
7.1 DÉCISION

7.1.1 Sondage : Service aux dineurs
Madame Claudine explique qu’elle a communiqué par courriel avec Madame
Bernier en lien avec le sondage aux dineurs. Elle pense que ce n’est pas une
bonne idée d’offrir un service bonifié surtout en temps de pandémie. De plus,
après discussion avec les autres écoles du secteur, aucune des écoles de Saint
Amable n’offre ce service. Madame Claudine aimerait ne pas aller à l’encontre
de ses collègues du secteur. Madame Kabis mentionne qu’elle est d’accord de
s’accorder avec la communauté. De plus, Claudine mentionne qu’elle préfère
que les parents puissent offrir de meilleurs repas et collations santé au lieu de
devoir payer un surplus pour le service régulier. Madame Tremblay demande si
les autres écoles du secteur ont déjà fait le sondage. Madame Claudine répond



que ses collègues nomment que le CE rejette la proposition d’emblée. Proposé
par Madame Valérie Tremblay. Q
C-21-22-20 Adopté à l’unanimité.

7.2 DISCUSSION
7.2.1 Campagne de financement en novembre

La campagne de financement a remporté 2 651.70$
C21-22-2llAdopté à l’unanimité.

7.2.2 Marché de Noél
Monsieur Ricard explique que l’idée est née du SDG et les enseignants.es ont
mis la main à la pâte. L’événement a été un réel succès. Nous avons amassé
1 774.20$. Madame Alexandra nomme que c’est à refaire l’année prochaine et
qu’on doit commencer la fabrication très tôt en début d’année. Nous avons
d’ailleurs déjà des idées pour améliorer l’expérience de l’année prochaine.
Madame Hélène nomme que ce fut un moment magique en cette période de
Noêl. Merci à Madame joèlle qui a fait beaucoup de travail et d’organisation. Et
Merci à Madame Hélène était en vacances ce jour-là et qui est venue prêter main
forte. Monsieur Ricard demande qu’un texte de remerciement soit fait pour la
participation des gens qui ont acheté, pour les bénévoles, et pour le IGA de
Saint-Amable pour sa commandite. La présidente du CE et le conseil
d’établissement sont d’accord pour que le projet se renouvelle l’année
prochaine et que les parents soient invités à participer.
C2 1-22-221

7.3 INFORMATION
7.3.1 Parole à la présidente

Madame Bernier veut aborder le point du sondage de l’année dernière. Les

élèves demandent qu’il y ait achat de ballons pour les récréations et elle
demande s’il reste des sous pour satisfaire la demande des élèves ou si nous
devrons faire une compagne de financement. Elle donne des exemples de
demande faite par les enfants : des balançoires pour toucher le ciel, des livres
magiques qui se déplacent, des autobus électriques (comité vert). Elle va en
faire un résumé qu’elle nous remettra au prochain CÉ. Elle donnera également
suite pour le prochain sondage.

7.3.2 Parole aux enseignantes
Madame Hélène a fait un retour sur l’enseignement à distance. Elle affirme
qu’avec les plus vieux cela a très bien fonctionné autant pour les élèves que

pour le support informatique malgré situation difficile en raison de la pandémie.

Madame Alexandra mentionne la réalité de l’enseignement à distance est plus
difficile avec les petits. Elle est contente de revenir en présentiel et de voir des
élèves dans l’école. Elle nomme la belle motivation de tous, autant les élèves
que l’équipe-école. Elle fait un remerciement particulier aux TES pour le support
aux élèves et aux enseignants.es puisqu’elles étaient sur place.

Monsieur Ricard souligne le fonctionnement du SDG qui a été un succès. Les
prêts des portables ont été faits par l’équipe qui est très proactive.



7.3.3 Parole à la technicienne au service de garde
Madame Claudine explique que le SDGE demande beaucoup de travail de
préparation, mais une fois la machine bien partie, tout a très bien fonctionné.
L’équipe d’éducatrices et de surveillantes a toute mis la main à la pâte pour
offrir un service clé en main au parent.

7.3.4 Parole au représentant du personnel de soutien
Madame Roxanne mentionne qu’elle a fait un horaire cumulatif de tous les
enseignants afin de faciliter le branchement en ligne de tous les élèves présents
au SDGE. Elle souligne également le protocole par gradation des gestes de
violence qui n’est pas le même pour tous les niveaux d’âge. Elle explique les
animations en groupe ou en sous-groupe qui seront faits afin d’offrir les plus
de service possible au plus d’enfants possible.

7.3.5 Parole à la représentante des services professionnels
Madame Camille raconte qu’elle est moins impliquée dans l’enseignement en
ligne, mais qu’elle a profité de ce temps pour se remettre à jour dans ses
dossiers. Elle participe à la comptabilisation des gestes de violence en lien avec
les activités récompenses offertes aux jeunes qui ont eu de bons
comportements (collation spéciale, récréation prolongée, etc.). Elle mentionne
également qu’il y aura l’annonce des élèves coup de coeur afin de mettre du
positif dans l’école.

Monsieur Moreau souligne le bien-fondé de la démarche, car il travaille avec un
protocole similaire et il affirme que malgré la charge de travail, à long terme
c’est très bénéfique. C’est quantifiable et plus facile d’intervenir par la suite.

7.3.6 Parole à la direction
7.3.6.1 Embellissement de la cour d’école : Il y aura une première rencontre avec

la compagnie pour la gestion du plan. Les plans ainsi que les coûts en
lien avec les propositions y seront soumis. Il y aura possibilité de
prendre une compagnie qui pourra demander aux parents bénévoles de
participer à l’installation et à la réalisation du projet et ainsi sauver des
sous.

7.3.6.2 Formation pour les nouveaux membres : 1 0 minutes avant la rencontre,
il y a eu 3 présentations offertes aux membres.

8. VARIA

8.1 Campagne de finance des semis:
Ce sujet va être abordé lors du prochain CÉ. Madame Hélène va discuter avec
sa collègue Joélle pour pouvoir arrimer les comités.

9. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE
L’assemblée est levée à 1 9h47 par Madame Sonia Bernier.

L
Louis Ricard Sonia Bernier
Directeur Présidente
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